
Skraćene Upute za provedbu državne mature tijekom epidemije koronavirusa (COVID – 19) 

Zavoda za javno zdravstvo od 27.svibnja 2020. 

Uvod 

Preporučljivo je organizirati da se pisanje A i B razine ispita odvoji u zasebne dane kako bi se smanjio broj 

pristupnika (učenika ili kandidata) koji u istom danu dolaze u ustanovu. 

Važno je pri ulasku i izlasku iz ustanove održavati međusobni razmak od 2 metra. 

Pristup državnoj maturi u trenutnoj epidemiološkoj situaciji 

Na ispite državne mature NE DOLAZE pristupnici koji pokazuju znakove akutne respiratorne bolesti 

(povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa i sl.). 

Mjere opreza prije ispita 

Svim pristupnicima, djelatnicima uključenim u provedbu ispita državne mature i pomoćnicima na ispitu 

državne mature, u razdoblju prije prvog ispita te do posljednjeg ispita preporučuje se, koliko je moguće s 

obzirom na druge životne obaveze i okolnosti, da se pridržavaju pravila koja smanjuju mogućnost zaraze 

(dosljedno pridržavanje fizičke udaljenosti i pojačana osobna higijena). 

Ako u vrijeme ispita državne mature bude pristupnika kojima je izrečena mjera samoizolacije, uvjeti 

pristupanja ispitima državne mature utvrdit će se kroz posebne epidemiološke preporuke sukladno 

aktualnoj epidemiološkoj situaciji.  

Ispitni prostor i dolazak pristupnika 

Mjesto održavanja državne mature i pripadajuće prostorije, uključujući i sanitarne prostorije, potrebno je 

prije prvog ispita te na kraju svakog radnog dana temeljito oprati i dezinficirati u okviru rutinskog 

uobičajenog čišćenja. Neposredno prije dolaska kandidata preporučuje se provjetravanje prostorija 

(ulazak i cirkulacija svježeg zraka u trajanju od najmanje pola sata). U svim sanitarnim čvorovima treba 

osigurati sapun i jednokratne ručnike (papirnate ubruse) za ruke, te koš za otpad ako je moguće s 

poklopcem koji se mora isprazniti čim se napuni. Dolazak učenika na državnu maturu treba organizirati 

na način da se učenici ne grupiraju pri dolasku (izvan i unutar ustanove poželjan je fizički razmak od 2 

metra). Kandidate treba prije dolaska upozoriti da ponesu pribor koji im je potreban za ispit (ako je tako 

propisano ispitnim katalogom) te da si prije dolaska izmjere tjelesnu temperaturu.  

Kretanje pristupnika 

Kretanje pristupnika u ustanovi nastojat će se organizirati na način da pristupnici, ako to nije nužno, sami 

ne otvaraju ni ne zatvaraju vrata. 



Održavanje ispita 

Pisani ispit provodi se s otvorenim prozorima (izuzetak je slušni dio ispita stranih jezika, kada je potrebno 

zatvoriti prozore kako bi se smanjio rizik buke). Pristupnike na stolu dočekuje vrećica s ispitnim 

materijalom. Pristupnici ulaze jedan po jedan i sjedaju na svoje ispitno mjesto prema rasporedu koji se 

nalazi na ulazu u prostoriju. Razmak među pristupnicima, dežurnim nastavnicima i voditeljima u ispitnoj 

prostoriji treba biti 2 metra. 

Dopušteni predmeti 

Pristupnici tijekom pisanja ispita na radnome stolu smiju imati samo osobnu iskaznicu, pribor za pisanje 

propisan ispitnim katalogom za svaki predmet, vlastitu kemijsku olovku, bočicu s vodom i ispitne 

materijale.  

Ustanova priprema određeni broj kemijskih olovaka za pristupnike koji su zaboravili ponijeti kemijsku 

olovku na ispit. Tu kemijsku olovku pristupnik nakon ispita odnosi sa sobom. 

Izlazak pristupnika 

Po završetku pisanja ispita pristupnik odlaže ispitni materijal na rub stola i dizanjem ruke obavještava 

dežurnog nastavnika da je završio. Sve što je donio pristupnik odnosi sa sobom kada napušta ispitnu 

prostoriju (kemijsku olovku, osobnu iskaznicu, pribor za pisanje, bočicu s vodom, lijekove i ostatke 

hrane/slatkiša). Preporučuje se da se izlazak pristupnika iz ispitne prostorije i ustanove organizira tako da 

izlaze jedan po jedan, i to prvi izlazi pristupnik najbliži vratima. Pri izlasku iz ustanove pristupnici 

dezinficiraju ruke koristeći dozatore s dezinficijensima na izlazu iz ustanove.  

Čišćenje prostorija nakon ispita 

Po završetku ispita prostorije treba očistiti (pod se pere uobičajenim deterdžentom za pranje, a površine 

koje su se dodirivale (kvake, stolovi i slično) treba prebrisati dezinficijensom. Prostorije se dobro 

provjetravaju (prozori se drže širom otvorenima najmanje pola sata). 

Nošenje maski 

Ako se provedba ispita može organizirati na opisani način, nošenje maski ili drugih pokrivala za usta i nos 

kod pristupnika i svih koji sudjeluju u provedbi ispita državne mature nije nužno, ali se preporučuje. 

 

Cijeli tekst s detaljno opisanim Uputama nalazi se na poveznici:  

https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Drzavna_matura_upute_27_05.pdf 
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